
 

 

 

č.12 / 2021 

 

ŠPORTOVÁ  SEZÓNA   S M F  2022 

 

Slovenská motocyklová federácia (SMF) ako národný športový zväz pre motocyklový šport v SR v týchto 

dňoch zahajuje svoju už 28. športovú sezónu od svojho vzniku v decembri 1993. SMF v svojej štruktúre 

zahŕňa šesť disciplín motocyklového športu: cestné preteky motocyklov (CPM), motokros (MX), trial, enduro 

a rely (EaR), plochú dráhu (PD) a športovú mototuristiku (ŠMT). 

Po dvoch ťažkých pandemických rokoch, keď muselo byť veľa športových podujatí zrušených pevne veríme, 

že sa nám tento rok podarí postupne sa vrátiť ku všetkým našim seriálom a podujatiam minimálne v takom 

rozsahu ako to bolo v roku 2019. I keď kvôli súčasnej vojnovej situácii sme museli kalendár športovej sezóny 

2022 už trochu upraviť, aj tak máme k dnešnému dňu do kalendára zaradených 78 podujatí národnej, 

medzinárodnej, európskej i svetovej úrovne.  

 

CESTNÉ PRETEKY MOTOCYKLOV (CPM): Disciplína CPM sa i v roku 2022 zameriava hlavne na mládeže, pre 

ktorú je pripravený šesť- dielny majstrovský seriál podujatí a pred začiatkom seriálu je na programe 

spoločný tréningový kemp začiatkom apríla na Slovakia Ringu. Mladí jazdci CPM absolvovali už v týchto 

dňoch prvý tréningový kemp v Taliansku a v tomto trende sa bude pokračovať počas celej sezóny 2022. 

V seniorských triedach  je v kalendári tiež šesťdielny seriál majstrovstiev SR, pričom obdobne ako 

v predchádzajúcich rokoch sa niektoré podujatia seriálu uskutočnia v rámci podujatí Alpe Adria, v rámci 

ktorého sa idú i ME SSP300. Do seriálu Alpe Adria je zaradené o.i. i podujatie Cena Slovenska na Slovakia 

Ringu ( 8.-10.7.2022). Divácky zaujímavý bude zaiste i majstrák na letisku v Hričove a taktiež podujatie 

Európskeho pohára vintage regularity na mestskom okruhu v Holíči ( 20.8.2022). ŠK CPM zabezpečila pred 

začiatkom nastávajúcej sezóny pre jazdcov SMF testovanie na okruhu Karting Slovakia Ring, kde budú jazdci 

preškolení i v oblasti signalizácie a bezpečnosti na trati. V oblasti štátnej reprezentácie budeme i tento rok 

fandiť štartu slovenského Maco racing teamu vo svetovom šampionáte vytrvalostných pretekov Endurance. 

Taktiež pevne veríme, že i tento rok budeme so záujmom sledovať účinkovanie Maxima Repáka  v seriáli 

Yamaha R3 bLU cRU European Cup, Michala Búlika v španielskom majstráku a ďalších mladých jazdcov 

v seriáli FIM MiniGP.   

MOTOKROS (MX): Disciplína motokros pripravila pre rok 2022 divácky populárny seriál medzinárodných 

majstrovstiev SR, ktorý sa v tejto sezóne rozšíril i o triedu MX85 s cieľom kontinuálneho prepojenia mladých 

jazdcov s ich staršími kolegami. Okrem tohto 5-dielneho seriálu MM SR MX Open sa v sezóne uskutoční 

i seriál podujatí Slovenského pohára a seriál medzinárodných majstrovstiev SR tried MX50, MX65 a MX 

Ladies.  Na vynovenej trati motokrosového areálu Veľké Uherce sa i tento rok uskutoční podujatie ME 

mládežníckych tried EMX65, EMX85. Po udalostiach posledných dní sa organizátor z Veľkých Uheriec 

podujal uskutočniť i podujatie severovýchodnej zóny, ktoré sa malo uskutočniť na Ukrajine. Európsky 

šampionát motokrosových nádejí oboch zón sa uskutoční spolu s podujatím MM SR MX Open 2.-3.7.2022. 

AJ v tejto disciplíne sa pripravuje celý rad sústredení a tréningových kempov pre mladých jazdcov, pričom 

prvá takáto príprava je na programe už koncom marca na trati v Gbelcoch. V oblasti štátnej reprezentácie 

sa športová komisia MX SMF tento rok zameriava na štart mladých jazdcov na ME a taktiež jazdcov Tomáša 

Kohúta a Šimona Jošta v náročnom seriáli ME EMX Open, ktorý sa ide spolu s majstrovstvami sveta MXGP.  



TRIAL: Disciplína Trial pripravila pre rok 2022 rozšírený seriál medzinárodných majstrovstiev SR do ktorého 

sa vracia podujatie na kalvárii v Nitre, kde sa pôjdu i majstrovstvá Maďarska a recipročne sa jedno podujatie 

nášho majstrovského seriálu uskutoční v Maďarsku. Aj disciplína Trial sa bude v sezóne 2022 venovať 

príprave novej generácie. Pripravujú sa oficiálne dva tréningové kempy v Nitre a v Zbore. V sezóne 2022 sa 

bude ŠK Trial SMF snažiť zabezpečiť účasť na Triale národov, v kategórii International a podľa výkonnosti 

i štart na niektorých podujatiach ME. Pevne veríme, že táto disciplína bude pokračovať v nastolenom smere 

náboru nových jazdcov, čo sa odzrkadľuje v každoročnom náraste počtu štartujúcich jazdcov v žiackych 

kategóriách.  

 

ENDURO A RELY (EaR): Po viacročnej prestávke sa na Slovensko tento rok vracia svetový šampionát enduro. 

Tento rok bude dejiskom jedného z podujatí seriálu MS enduro mesto Gelnica, ktoré bude hostiť tých 

najlepších súčasných endurákov v dňoch 30.-31.7.2022.Súčasťou tohto svetového šampionátu bude 

i podujatie nášho medzinárodného majstráku, ktorý sa v sezóne 2022 skladá z celkom 8-mich podujatí, 

pričom dve sa uskutočnia v rámci reciprocity v Maďarsku. Z uvedených osem podujatí sú 4 podujatia 

country crossu a 4 podujatia klasického/skráteného endura. Okrem toho sa do sezónneho kalendára vracia 

seriál Eduro Cup Stred, ktorý má v tomto čase päť podujatí, pričom o dejisku niektorých sa ešte rokuje 

s organizátormi. V kalendári 2022 figurujú i dve voľné podujatia a to už tradičné podujatie v Domaniži 

a novinkouje voľné podujatie country crossu vo Vieske-Bezdedov.  Na medzinárodnej úrovni sa športová 

komisia EaR opätovne zameriava na štart v seriáli ME a samozrejme naši jazdci využijú i možnosť predstaviť 

sa na podujatí MS v Gelnici. Otázka štartu na tohtoročnej ISDE vo Francúzsku je ešte v rokovaní, ale komisia 

by mala záujem o štart hlavne juniorského tímu. Obdobne ako v ostatných disciplínach sa i v EaR pripravujú 

sústredenia a tréningové kempy pod vedením našich trénerov, bývalých úspešných jazdcov SMF. 

 

PLOCHÁ DRÁHA (PD): Čo do počtu jazdcov najmenšia, ale úspechmi posledných rokov veľmi úspešná 

disciplína SMF plochá dráha pripravila pre rok 2022 na našom jedinom plochodrážnom štadióne v Žarnovici 

kalendár s ôsmimi podujatiami, medzi ktorými je opätovne kvalifikácia majstrovstiev sveta GP speedway 

2023 (11.6.2022), kde sa predstaví i náš najúspešnejší jazdec plochej dráhy Martin Vaculík. Martin Vaculík  

sa i v sezóne 2022, napriek minuloročnému zraneniu, opätovne predstaví v seriáli MS GP speedway a to na 

základe divokej karty FIM. Pevne veríme, že sa mu bude v tomto náročnom motocyklovom šampionáte dariť 

minimálne tak, ako v predchádzajúcich rokoch.  Okrem tejto kvalifikácie MS GP speedway v nastávajúcej 

sezóne sa u nás uskutoční i semifinále ME juniorov do 19 rokov ( 30.7.2022). V kalendári 2022 nechýba ani 

najstaršie motocyklové podujatie na Slovensku Zlatá prilba SNP, ktorá sa uskutoční už tradične poslednú 

augustovú nedeľu. Okrem Martina Vaculíka, ktorý bude opätovne hájiť farby Slovenska na podujatiach 

seriálu svetového šampionátu GP speedway, budú jazdci Speedway clubu Žarnovica  štartovať v ME 

jednotlivcov a v ME juniorov do 19 rokov. 

 

ŠPORTOVÁ MOTOTURISTIKA (ŠMT): Športová mototuristika SMF zahŕňa okrem úloh zameraných na 

štúdium a koordináciu možnosti špeciálnych služieb, rozvoja cestného motocyklizmu i športovú oblasť, pod 

ktorú spadá seriál národných majstrovských podujatí bodovacej súťaže mototuristiky a majstrovský seriál 

šprintu motocyklov, ktorý sa organizuje v spolupráci so Šprintérskou asociáciou a teda podujatia sú 

organizované spolu so šprintom automobilov.  Po dvojročnej prestávke sa naši mototuristi opätovne 

plánujú zúčastniť všetkých troch mototuristických podujatí FIM a to Motocamp FIM, Rally FIM a Meritum, 

ale i nového podujatia Mototour národov. I keď výpravy SR nebudú pravdepodobne také početné ako 

v minulosti, ale záujemcov máme o účasť na všetkých uvedených medzinárodných podujatiach.  

 

 



 

O príprave a priebehu jednotlivých podujatí SMF, ako aj o úspechoch našich jazdcov na motocyklových 

podujatiach doma i v zahraničí  budeme verejnosť informovať cez naše pravidelné tlačové správy. 

Kompletný kalendár športových podujatí SMF 2022, ktorý je priebežne aktualizovaný,  sa nachádza ako po 

disciplínach, tak i po mesiacoch na stránke: https://www.smf.sk/kalendare-podujati-smf/  

 

Naše organizátorské kluby čaká neľahká úloha zabezpečiť pripravované podujatia na požadovanej športovej 

i spoločenskej úrovni, avšak SMF sa bude snažiť v čo najväčšej miere pomáhať svojim organizátorom 

s cieľom naplnenia kalendára športovej sezóny 2022. 

Po dvoch pandemických rokoch SMF pripravuje na prvú aprílovú sobotu slávnostné dekorovanie víťazov 

majstrovských tried, tzv. Večer majstrov SMF, pričom sa bude vyhlasovať ako sezóna 2020, tak i sezóna 

2021.  

Súčasná agresia ruských vojsk na Ukrajine sa už odzrkadlila  i na činnosti SMF, keď sme museli zrušiť už 

prakticky pripravené zasadnutie Generálneho zhromaždenia MACEC, motocyklovej asociácie krajín strednej 

Európy, ktorej členmi sú  motocyklové federácie SR ( SMF),  Poľska, ČR, Rumunska, Ukrajiny a Bieloruska. 

Na základe dohody členských federácii bolo v týchto dňoch i pozastavené členstvo Bieloruskej motocyklovej 

federácie v MACEC a SMF sa pridala k výzve medzinárodnej motocyklovej federácie FIM a na svojich 

podujatiach zakázala štart jazdcov/tímov z Ruska a Bieloruska. 

Vieme, že ani po skončení pandémie nie je súčasná doba ideálna pre plnohodnotné vykonávanie nášho 

športu. Pokles počtu reklamných partnerov a teda i nedostatok finančných prostriedkov značnou mierou 

ovplyvňujú ako organizáciu jednotlivých podujatí, tak i štart našich jazdcov na medzinárodných podujatiach, 

ale Slovenská motocyklová federácia vynaloží všetko úsilie k zachovaniu a k splneniu cieľov svojej činnosti 

v oblasti zastrešovania motocyklového športu na Slovensku. SMF sa neustále snaží nájsť cesty rozvoja 

výkonnostného i záujmového motocyklizmu a výchovy nových motocyklových talentov. Uvedené dve 

oblasti sú i hlavnými cieľmi roku 2022. 

V prípade akýchkoľvek otázok Vám veľmi radi pomôžeme na sekretariáte SMF a to buď prostredníctvom 

e-mailovej pošty smf@smf.sk, alebo telefonicky 042/4260332, 0903/695835. 

 

Tešíme sa na našu spoluprácu v sezóne 2022! 
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